

MARCALI VÁROS ALKOTÓI DÍJA:

Tanai Bernadett

Tanai Bernadett Marcaliban született, általános iskolás éveit Kéthelyen töltötte és már ekkor tudta, hogy növényekkel szeretne foglalkozni. Így nem is meglepő, hogy útja a szombathelyi Hermann Ottó Kertészeti Szakközépiskolába vezetett, ahol 1997-ben dísnövénykertész szakon végzett.

Kertészmérnöki diplomáját a Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetem kecskeméti Kertészeti Főiskolai Karán szerezte meg. 2014-ben pedig gyógynövénytermesztő részsakképesítését is megszerezte.

2015-től 2017-ig a Marcali Városi Önkormányzat GAMESZ Szervezetének intézményvezető-helyettese volt, majd 2017-től az intézmény vezetője lett.

Szakmai munkájának köszönhetően a város közterületei, parkjai élettél, színekkel telnek meg évről évre. Alapos tervezői munkája és növényismerete visszaköszön Marcali mindenkori városképében. Kreativitása megmutatkozik a város közterein elhelyezett tematikus díszek, utcaelemek sokaságában. Gondolhatunk a Valentin-napi szívecskékre, a húsvéti időszakban kihelyezett tojásfára, a városközpont rénszarvasszánjára, vagy az adventi időszakban felállított városi adventi naptárat megjelenítő mézeskalácsházra és annak karácsonyi üzeneteire.

Elévülhetetlen érdeme van abban, hogy Marcali többször is díjat nyert a Virágos Magyarország Programon. Szakmai tudását elismerve a Virágos Magyarország verseny egyik zsűritagja lett.

Aktív szervezője a Béke parki Rózsalugasban megszervezett rózsauültetésnek, amely túl azon, hogy megszépíti a teret, jelképezi a város ifjú polgárainak köszöntését is.

T

anai Bernadett nevéhez fűződik a Széchenyi parkban létrehozott tanösvény is, ami a játékos elemek mellett ismeretterjesztő célt is szolgál, bemutatja a parkban található természeti kincseinket.

Bernadettre közösségi megmozdulások alkalmával mindig számíthat a város. Madarak és Fák Napja keretében ismeretterjesztő foglalkozásokat tartott, évről évre zsűritagja az Adventi Kirakatversenynek és a Szép Otthon elismerések szakavatott bírálótagja.

A kertészet mellett életének másik meghatározó része a sport, évtizedekig meghatározó játékosa volt a városi kézilabdacsapatnak. Sportolóként mutatott lelkesedése, kitartása a mindennapokban is megmutatkozik.

Fáradhatatlan, lelkiismeretes munkájával rengeteget tesz Marcali környezetének, tisztaságának fejlesztéséért, természeti kincseink megőrzéséért.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Tanai Bernadett részére a város fejlesztésében végzett tevékenysége és közösségi munkája elismeréseként Marcali Város Alkotói Díjat adományoz.